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Dukovanské autokino se pyšní největší projekční pevnou plochou pod širým nebem o
velikosti 16,4 x 7 metrů. Promítání tak neohrozí žádný rozmar letního počasí. Od pátku 16.
srpna se mohou diváci těšit na české komedie, akční filmy a chybět nebude ani animovaný
film. Poslední filmový večer připadne na poslední prázdninovou sobotu 31. srpna.

„Kapacita parkoviště elektrárny umožňuje vytvořit obrovské hlediště pro stovky aut a
diváků. Diváci, kteří se rozhodnou sledovat filmy z pohodlí svých aut, mohou zvuk naladit
na svém autorádiu. Ostatní mohou při příznivém počasí sledovat program pod širým nebem
z připravených židlí,“ prozradil Roman Havlín, ředitel jaderné elektrárny Dukovany.

Letní autokino zahájí v pátek 16. srpna filmovou projekcí české rodinné komedie Prázdniny s
Broučkem (2024). Během šesti promítacích večerů zazáří celkem 7 filmových projekcí. Program tvoří
tři české a slovenské komedie, tři americké filmy a chybět nebude ani animovaný rodinný film
Trollové 3.

Každoročně návštěvníci autokina přispívají na dobročinné účely. Letos to budou dva dětské domovy v
regionu elektrárny, a to v Hrotovicích a v Náměšti. „Na promítání jezdíme s dětmi každý rok,
proto jsme velmi přivítali nabídku elektrárny využít vybrané finance ve prospěch našeho
dětského doma. Děti by si přály jet k moři, proto bude výtěžek použit na letní pobyt dětí u
moře v příštím roce,“ říká Hana Švecová ředitelka Dětského domova Klubíčko Hrotovice, pod které
spadá také pracoviště v Náměšti.

Letní autokino společnost ČEZ připravila stejně jako v minulých letech na velkém parkovišti Jaderné
elektrárny Dukovany. Projekci všech filmů opět zajistí Kinematograf bratří Čadíků. Začátek je
plánován od 20:00 hod dle aktuálních světelných podmínek. Přímo na místě si návštěvníci mohou
pořídit stylové občerstvení. Další informace k programu a provozu jsou dostupné na
www.cez.cz/dukovany, www.aktivnizona.cz a FB profilu Infocentrum EDU.
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